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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

La Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exte-
rior, en su reunión celebrada el día 12 de mayo de 2004,
ha adoptado, sobre el asunto de referencia el acuerdo
que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PNLC-0004 -0602410-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.1. Proposición no de Ley en Comisión relativa
a que el Gobierno de La Rioja provea de fondos su-
ficientes para su mantenimiento y el desarrollo de
sus funciones a la delegación saharaui en La Rioja.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 18 de mayo de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN

La Comisión de Turismo, Medio Ambiente y Políti-
ca Territorial, en su reunión celebrada el día 13 de ma-
yo de 2004, ha adoptado sobre el asunto de referencia el
acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0068 -0602240-

Autores: Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto y Juan Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz - Grupo Parlamentario Socialista.

1.5. Comparecencia de la Consejera de Turismo,
Medio Ambiente y Política Territorial y del Conse-
jero de Educación, Cultura y Deporte, para que ex-
pliquen las previsiones y planes en relación a las vi-
sitas turísticas y culturales al Monasterio de Suso en
San Millán de la Cogolla.

ACUERDO:

Realizada la comparecencia de referencia se da pu-
blicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 18 de mayo de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Comisión de Turismo, Medio Ambiente y Políti-
ca Territorial, en su reunión celebrada el día 13 de ma-
yo de 2004, ha adoptado sobre el asunto de referencia el
acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0074 -0602454-

Autores: Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto y Juan Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz - Grupo Parlamentario Socialista.



Página 1082 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 61
19 de mayo de 2004

1.1. Comparecencia de la Consejera de Turismo,
Medio Ambiente y Política Territorial para que ex-
plique el contenido, alcance, financiación y plazos
de ejecución del proyecto de abastecimiento de agua
potable para el subsistema del río Yalde.

ACUERDO:

Realizada la comparecencia de referencia se da pu-
blicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 18 de mayo de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Comisión de Turismo, Medio Ambiente y Políti-
ca Territorial, en su reunión celebrada el día 13 de ma-
yo de 2004, ha adoptado sobre el asunto de referencia el
acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0076 -0602456-

Autores: Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto y Juan Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz - Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Comparecencia de la Consejera de Turis-
mo, Medio Ambiente y Política Territorial para
que explique el Proyecto "Área Metropolitana de
Logroño".

ACUERDO:

Realizada la comparecencia de referencia se da pu-

blicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 18 de mayo de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Comisión de Turismo, Medio Ambiente y Políti-
ca Territorial, en su reunión celebrada el día 13 de ma-
yo de 2004, ha adoptado sobre el asunto de referencia el
acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0084 -0602585-

Autores: Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto y Juan Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz - Grupo Parlamentario Socialista.

1.3. Comparecencia  de la Consejera de Turismo,
Medio Ambiente y Política Territorial para que in-
forme de las actuaciones llevadas a cabo por la ad-
ministración y el Servicio de Protección de la Natu-
raleza, tras las denuncias ciudadanas sobre maltra-
to y venta ilegal de animales en la carpa "Expoani-
malandia".

ACUERDO:

Realizada la comparecencia de referencia se da pu-
blicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 18 de mayo de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Comisión de Turismo, Medio Ambiente y Políti-
ca Territorial, en su reunión celebrada el día 13 de ma-
yo de 2004, ha adoptado sobre el asunto de referencia
el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0086 -0602610-

Autores: María Idoya Tomás Zabalza, Francisco
Javier Rodríguez Peña y Manuela Galdámez Sola -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.4. Comparecencia de la Consejera de Turismo,

Medio Ambiente y Política Territorial a fin de que
explique la incidencia que tiene el dragado de los
ríos Leza, Cidacos, Alhama e Iregua, sobre las espe-
cies de fauna y flora que habitan en sus lechos y ri-
beras.

ACUERDO:

Realizada la comparecencia de referencia se da pu-
blicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 18 de mayo de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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